



Столицей Малайзии является Куала-Лумпур, настоящий современный мегаполис. Основной религией страны считается ислам, но здесь также проповедуют христианство, индуизм и буддизм. Что касается официального языка Малайзии, он называется малазийским, но распространен китайский и английский языки. В стране климат тропический, то есть здесь круглый год довольно влажно и тепло. Средняя температура обычно составляет 25-30 °С. Кстати, в Малайзии нет смен времен года, а все сезонные модификации очень незначительны. Так что, можно сказать, что Малайзия – это отдых в сравнительно комфортных погодных условиях.

А эта информация будет интересна гурманам. Во все обычные и традиционные блюда малазийской кухни обязательно входит рис или, как его здесь называют, «наси». Рис варится на пару, а потом он обжаривается с пряными специями и овощами. Даже в десерты добавляется рис вместе с сочными и экзотическими фруктами. Неважно, в каком месте Малайзии вы находитесь, вы сможете всегда хорошо и сытно поесть, а самое главное вполне недорого. Завтрак типичного малазийца состоит из риса, который варят в кокосовом молоке, а затем он подается с огурцами, жареным арахисом и анчоусами. Стоит отметить, что завтрак в Малайзии является самой важной трапезой. Если вы будете в Малайзии, обязательно попробуйте блюдо «кетупат». Это что-то вроде голубцов: рис завернут в пальмовые листья. В ресторанах представлены блюда китайского происхождения, а крепкие алкогольные напитки употребляются не очень часто, малазийцы предпочитают пить местное пиво. Туристам рекомендуем попробовать отменное кокосовое молоко.

Перед поездкой в Малайзию всем туристам, особенно в летние месяцы отдыха, лучше сделать прививку против малярии.

В ресторанах и гостиницах не принято оставлять чаевые, ведь в счет уже включаются 10 процентов за обслуживание.